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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/06/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 202/2017 – que 
encaminha para conhecimento as Leis nº 2.316/2017, 2.317/2017, 2.318/2017, 
2.319/2017 e 2.320/2017; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 005/2017 – que 
estabelece o agendamento telefônico de consultas médicas ou transporte para 
consultas fora do município, de pacientes com idade igual ou superior a 60 anos 
e/ou portadores de deficiência, e da outras providências; DO LEGISLATIVO: 
Projeto de Lei Nº 006/2017 – que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de 
“placas informativas de alto interesse da população”, em todas as unidades 
básicas de saúde da rede pública municipal; Emenda Modificativa Nº 01/2017 ao 
Projeto de Lei Nº 023/2017 – que altera a redação do Art. 1º do Projeto de Lei Nº 
023/2017; Pedido de Informação Nº 013/2017 de autoria do Vereador Márcio 
Ferrari – informar se há veículos Oficiais conduzidos por servidores em Cargo de 
Comissão: em caso afirmativo, informar nome do servidor e cargo que ocupa, 
atribuições do cargo que o mesmo ocupa, cópia da habilitação do mesmo, amparo 
legal para esta prática, tendo em vista a existência do cargo de motorista no 
quadro funcional público municipal; Indicação Nº 004/2017 de autoria do Vereador 
Edison Gonsalves – que solicita que o Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, tome as devidas providências para que seja feita as pinturas das 
faixas de segurança e o reforço da pintura das faixas já existente para passagem 
de pedestres nas ruas 13 de abril, Bento Gonçalves, Osvaldo Bastos e Osmani 
Veras bem como nas demais ruas do município que seja necessário, também 
estude a possibilidade de serem colocados redutores de velocidades, placas de 
sinalização e faixas de proibição de ultrapassagem em frente às escolas, solicita 
ainda que seja enviada correspondência em nome da Câmara de Vereadores, ao 
responsável pelo DNIT, para que providencie sinalização indicativa de passagem 
de alunos, sendo horizontal ou vertical em frente às escolas que ficam nas laterais 
da BR 101, e nas saídas dos tuneis; Pedido de Indicação Nº 005/2017 de autoria 
do Vereador Edison Gonsalves – que solicita que o Executivo Municipal, através 
do Setor competente da Municipalidade, estude a possibilidade de incluir os 
profissionais que atendem a Rede Municipal de Ensino: professores, monitores, 
secretárias, funcionárias e motoristas do transporte escolar, como grupo de risco 
para receber a dose da vacina contra a Gripe A; Convite proveniente da Escola 
Municipal de Ensino Fundamental Francisco Bernardino da Silva – que convida 
para Festa Junina que se realizará no dia 1º de julho do corrente ano, ás 18h, nas 
dependências da escola; Convite oriundo da Igreja Matriz São Pedro – que 
convida para festa em honra ao padroeiro, que se realizará no dia 02 de julho do 
corrente ano. Em seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente  
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passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: 
Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores 
e toda população presente, relatou que no último final de semana a Academia 
Sparremberger do Senhor João Sparremberger participou e ganhou quatorze 
medalhas de ouro e duas medalhas de prata em um campeonato, porém 
representando outro município e não o nosso pela falta de incentivo do Executivo 
Municipal, solicitou ao Senhor Presidente que seja encontrada uma solução para 
viabilizar ajuda a este Projeto, que tem se mantido com recursos próprios, levando 
em consideração que é intuito de ambos os Partidos propiciar aos jovens a prática 
de esportes ao invés de se envolverem com drogas ou roubos, ressaltou a 
realização da Copa do Vale no Município onde contou com as presenças do 
Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores tendo vários atletas do nosso município como 
participantes, contando também com o empenho do Vereador Maicon Gonçalves 
que através de recursos próprios disputou partidas com seu time, enfatizou que é 
de suma importância o suporte do Executivo aos Projetos esportivos, frisou o 
convite para a festa em honra a São Pedro solicitando a todos que se façam 
presentes. Não havendo outro Líder de Bancada que quisesse fazer o uso da 
palavra, antes de abrir a Ordem do Dia, devido à Emenda Modificativa de Plenário 
o Senhor Presidente suspende os trabalhos por 10 minutos para que os 
Vereadores deem seus pareceres a Emenda Modificativa Nº 01/2017 ao Projeto 
de Lei Nº 023/2017. Ao retorno da Sessão, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Emenda Modificativa Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 023/2017, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 023/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Maicon Gonçalves – PP; Edison Gonsalves – PMDB; Manoel Andrade – 
PMDB; Lucimara da Silva – PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 03 de julho de 2017. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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